## AGAT Foundation Governance Policy



This private entity is classified as a charitable trust and is tax exempt according to approvals designated through the Government of Canada.

The Foundation believes in Canadians helping Canadians advance science and technological developments across Canada and works to support local charities that in turn foster strong community connection and social support. These charities vary in genre and are chosen carefully through a structured process that includes nomination, exploration and a vote to determine the next collaboration for support.

The head office of the AGAT Foundation is in Calgary, Alberta Canada.

The AGAT Foundation accepts donations from the public directly on our website and the total monetary value and charitable initiatives in the works are assessed and funds distributed accordingly determined by the Trustees. Accolades pending the donation value are then posted on the website pending acceptance of the public use of information form filled out at this time.

Exceptionally generous donations are recognized through the AGAT Foundation's Platinum, Gold, Silver and Bronze categories also listed on the website.

The AGAT Foundation is committed to bridging the gap between industry, communities and different disciplines of science through effective management of our charity programs. Our leadership team oversees every aspect the foundations work to build supportive relationships with the public, private philanthropists, media organizations, health care organizations and other key partners that are critical to the success of the foundations mission.

